

【お詫びと訂正】

『出雲の民藝―健康な美を求めて―』に左記のとおり誤りがありました。
不備をお詫びするとともに、訂正いたします。

21頁 画像の向き

誤:



正:



47頁 民藝に関わった人々 濱田庄司 一行目

誤:明治一七年、益子(栃木県)に

正:昭和五年、益子(栃木県)に

55頁 出品目録60の作品名 および56頁 表紙掲載作品名

誤:呉須袖指搔大鉢

正:海鼠袖指搔大鉢

52頁 略年表 昭和六年 五行目

誤:さらし大田の・立農学校の

正:さらし大田の県立農学校の